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Податки є головним джерелом надходжень у бюджет держави і 

використовуються для забезпечення функцій, таких як освіта, охорона 

здоров'я, соціальна підтримка, національна оборона, інфраструктура та інші 

потреби суспільства. Більша кількість податків на різні сфери діяльності за 

умови високих відсоткових ставок, означає те, що держава може акумулювати 

чимало грошей, які наповнюють бюджет і покривати певні соціальні потреби. 

В Україні насправді одне з найбільших податкових навантажень на населення, 

яке складає понад 40% від доходів особи. Однак попри такі стягнення, певні 

ланки недоотримують фінансування, йде марне витрачання коштів на 

непотрібні речі та послуги, про які можна дізнатися зі системи Prozorro, 

скорочують персонал державних установ або ті отримують низькі заробітні 

плати, що переростає у хабарництво, та й самі державні органи 

використовують систему державних закупівель для відмивання грошей. А 

через це з’являються проблеми з міжнародними фінансовими установами. 

Через це виходить, що люди витрачають більше, платячи податки, ніж дає 

держава, чи отримують неякісні послуги.  

Одним із методів боротьби з цією проблемою є просування та ведення 

податкової системи «10-10-10». Введення даної реформи має посприяти 

зменшенню податкового навантаження на громадян, зокрема підприємців. 

Також це має зробити податкову звітність простішою. Бізнес почне виходити з 
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тіні, а також це сприятиме збільшенню особистих доходів. Але  при цьому 

значних втрат не буде, оскільки кількість податків вирівняється в певному 

діапазоні за рахунок кількісного показника, а не якісного. 

В основі цієї реформи лежить питання зміни відсотків податкових ставок 

та декларування доходів, яка спростить систему податкової звітності. Перша 

зміна має замінити податок «на прибуток підприємств» на податок «на 

виведений капітал», зі ставкою, яка складатиме 10%.  Різниця полягає у самому 

зменшенню відсотка, а також те, що оподатковуватися будуть лиш кошти, які 

підприємство виводить зі свого загального обороту у виглядів дивідентів, а не 

з суми, яка є різницею між доходами та витратами. ПДВ також має зазнати 

рівня в 10%, а також підприємці матимуть спеціальні рахунки, з якого будуть 

здійснюватися відшкодування. Одна з головних змін – це скасування ЄСВ. Така 

зміна пояснюється тим, що кожен громадянин має сам вирішувати суму та 

місце зберігання коштів, які забезпечать його пенсію у майбутньому. Це також 

стане одним з кроків для переходу від солідарної пенсійної системи до 

накопичувальної. Питання щодо забазпечення вже наявних пенсіонерів 

залишається за іншими дотаційними рахунками, оскільки Пенсійний фонд і 

так давно не має коштів, щоб в повному обсязі задовільними всі видатки. 

Податок на доходи фізичних осіб має бути зменшеним з 18% до 10%, і 

сплачуватися самим робітником та подавати відповідну декларацію та 

звітність не кожного місяця, а раз у рік. Також є зміни щодо військового збору, 

який і без того планується збільшити до 3-4,5%. Насправді, значна частка 

коштів, які йшли до цього збору часто використовувалися не за прямим 

призначенням, вказаним у назві. І має значний психологічний тиск на 

платників податку. Тому, було б доцільніше змінити назву на «тимчасовий 

збір». Однак пункт, щодо збереження цього збору все ще під питанням, 

оскільки попри своє невелике відсоткове значення, стає податковим тягарем 

для громадян.  

Дана реформа має ще ряд певних змін та нюансів, які сприятимуть 

населенню, а ефект від таких змін можна відчути навіть через місяць чи два. У 
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людей залишиться більше грошей, а значить збільшиться їх купівельна 

спроможність, що лиш посилюватиме рух грошей на ринку і не дасть. Розмови 

про те, що в період війни зменшення податків приведе до зменшення 

спроможності держави фінансувати армію – маніпулятивні, оскільки, як вже 

було згадано, значна частка коштів і без того йде не за призначенням чи 

використовуються для особистого збагачення. Збережені кошти підприємців та 

простих громадян навпаки сприятимуть тому, щоб донатити у потрібні 

військові фонди. Зниження рівня податків з плином часу призведе до 

збільшення бази оподаткування. І це буде наслідком виходу економіки з тіні. 

Вільні грошові кошти підприємств – можливість збільшити заробітну плату 

працівникам, навіть за той самий рахунок ЄСВ, якого вже не буде. Звісно ця 

реформа на певних етапах може мати певні негативні наслідки, зокрема 

дефіцит коштів на певних рівнях видатків. Але зокрема ще варто звернути 

увагу на те, що у нас є чимало міністерств, які по суті не виконують свої 

функції або не дуже потрібні для функціонування держави. Те саме стосується 

різних структур та комісій. 
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